



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ -
ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ – ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθμ. 13
της 20^{ης} Ιουλίου 2015

Αριθμός Απόφασης 147

Θ Ε Μ Α 3^ο: Καθορισμός ωραρίου λειτουργίας των Υπηρεσιών Πολιτισμού
και Αθλητισμού Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων.

Στο Λουτράκι και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου (Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως) σήμερα την 20^η του μηνός Ιουλίου έτους 2015, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 06:30 μ.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά την υπ' αριθμ. 13108/16-07-2015 πρόσκληση του Προέδρου του κ. ΠΕΤΡΟΥ Παναγιώτη, η οποία νόμιμα και εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/7-6-2010), περί "Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης & της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης", σε καθέναν Δημοτικό Σύμβουλο, στους προέδρους συμβουλίων των δημοτικών κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Ισθμίας, Αγ. Θεοδώρων, στον Πρόεδρο συμβουλίου της τοπικής κοινότητας Πισίων και στον Δήμαρχο, κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ. Γεώργιο, ο οποίος ήταν παρών, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) μελών του Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα δεκαπέντε (15), ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1.Πέτρου Παναγιώτης - Πρόεδρος, 2.Γεωργίου Αθανάσιος, 3.Θυμής Φίλιππος, 4.Νικολάου Σωτήριος, 5.Παντελέου Κων/νος, 6.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 7.Πέρρας Σωτήριος, 8.Πρωτοπαππά Μαρία, 9.Ράτης Σπυρίδων, 10.Ρουμελιώτης Γεώργιος, 11.Σακελλαρίου Αναστάσιος, 12.Στάμου Γεώργιος, 13.Λογοθέτης Κων/νος, 14.Μουζάκης Αθανάσιος, 15.Ασημακόπουλος Χρήστος.

Στην παρούσα συνεδρίαση παρευρίσκοντο και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δ.Κ. Λουτρακίου – Περαχώρας, Αγ. Θεοδώρων και Ισθμίας, Βενετσάνου Ελένη, Κωνσταντής – Σκουλικαρίτης Αριστείδης και Δήμου Κων/νος αντίστοιχα, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τ.Κ. Πισίων, Γκίκας Ιωάννης.

Α π ό ν τ ε ς: 1. Βλάσης Ευάγγελος, 2.Γεωργίου Χαράλαμπος, 3.Θυμής Μιχαήλ, 4.Κορδαλή Σωτηρία, 5.Βαρελάς Παναγιώτης, 6.Πρωτονοτάριος

Δημήτριος, 7.Σπύρου Κων/νος,, 8.Δόσχορης Κων/νος, 9.Κοφινάς Ηλίας, 10.Θεοδώρου Αγγελική, 11.Λάμπρου Κων/νος, 12.Παύλου Παύλος.

Πριν τη συζήτηση οποιουδήποτε θέματος προσήλθαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Παύλου Παύλος, Θεοδώρου Αγγελική, Κορδαλή Σωτηρία, Βαρελάς Παναγιώτης, Βλάσσης Ευάγγελος.

Συζητουμένου του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης (ύστερα κι από τη συζήτηση ενός εκτάκτου) τέθηκε υπόψη των δημοτικών συμβούλων ο οικείος φάκελος στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής :

1.Οι διατάξεις του άρθρου 36 του Ν.3584/07 (Φ.Ε.Κ.143/28-06-2007, τ.Α΄) "Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων", σύμφωνα με τις οποίες, με απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας, μετά από πρόταση του οικείου Δημοτικού Συμβουλίου, είναι δυνατό να καθιερώνονται εξαιρέσεις από την εφαρμογή πενθήμερης εργασίας κατά Υπηρεσία, κλάδο και αριθμό υπαλλήλων, χρόνο ή περιοχή, καθώς και διακεκομμένες καθημερινές ώρες εργασίας, καθημερινό ωράριο εργασίας σε βάρδιες και κατά τις νυχτερινές ώρες & εργασία κατά τις Κυριακές και ημέρες αργίας (για όλο ή μέρος του προσωπικού), εφόσον τούτο επιβάλλεται λόγω της ιδιοτυπίας των συνθηκών λειτουργίας ή του είδους και της μορφής της υπηρεσίας ή εργασίας.

2.Οι διατάξεις του άρθρου 41 του Ν. 3979/2011 (Φ.Ε.Κ.138/16-06-2011, τ.Α΄) περί ωρών εργασίας υπαλλήλων Δημοσίου, Ο.Τ.Α. και λοιπών Ν.Π.Δ.Δ., σύμφωνα με τις οποίες οι εβδομαδιαίες ώρες εργασίας ορίζονται σε σαράντα (40) για τους μόνιμους υπαλλήλους και το προσωπικό με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου του Δημοσίου, των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ & Β΄ βαθμού και των λοιπών Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου.

3.Οι διατάξεις του άρθρου 45 του Ν.4071/2012 (Φ.Ε.Κ.85/11-04-2012, τ.Α΄), σύμφωνα με το οποίο αντικαθίσταται η παρ. 2 του άρθρου 20 του Ν.4024/2011 (Φ.Ε.Κ. 226/27-10-2011, τ.Α΄) ως ακολούθως:

«Οι αποφάσεις που εκδίδονται κατά τα ανωτέρω για την καθιέρωση υπερωριακής εργασίας και εργασίας με αμοιβή κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες ή κατά τις νυχτερινές ώρες, δημοσιεύονται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως».

4.Οι διατάξεις του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/7-6-2010) περί "Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης".

5.Η από 01/07/2015 εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής, περί καθορισμού ωραρίου λειτουργίας των Υπηρεσιών Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου, η οποία αναφέρει τα εξής :

"Ο Δήμος Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων, μετά και την κατάργηση του Δημοτικού Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου «ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ» "ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ" (Φ.Ε.Κ. 520/03-04-2015, τ.Β΄), είναι επιφορτισμένος μεταξύ άλλων με την υλοποίηση των κάθε είδους καλλιτεχνικών, πολιτιστικών και αθλητικών δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων.

Επίσης έχουν περιέλθει πλέον στην ιδιοκτησία του το Στάδιο Λουτρακίου “Χ. ΘΩΔΗΣ”, το Κλειστό Γυμναστήριο Λουτρακίου “Γ. ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ”, το γήπεδο ποδοσφαίρου Αγίων Θεοδώρων “Κ. ΖΑΜΠΕΤΑΣ”, το Κλειστό Γυμναστήριο Αγίων Θεοδώρων και το γήπεδο ποδοσφαίρου Ισθμίας “Γ. ΣΤΕΦΑΣ”, τις εγκαταστάσεις του οποίου κάνουν χρήση:

α) Αθλητικοί Σύλλογοι - Σωματεία - Όμιλοι της ημεδαπής, αναγνωρισμένα με Απόφαση της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.), για περιοδική προετοιμασία, εβδομαδιαίες προπονήσεις και διεξαγωγή αγώνων φιλικού ή επίσημου χαρακτήρα.

β) Αθλητικές Ομοσπονδίες της ημεδαπής για:

- προετοιμασία και διεξαγωγή φιλικών και επίσημων αγώνων, όλων των εθνικών ομάδων,
- διεξαγωγή διαφόρων φάσεων αγώνων Πρωταθλημάτων ή Κυπέλλου, όλων των κατηγοριών και
- διεξαγωγή διεθνών αγώνων (βαλκανικών - μεσογειακών - πανευρωπαϊκών - παγκόσμιων), καθώς και τουρνουά.

γ) Αθλητικές Ομοσπονδίες - Σύλλογοι - Σωματεία - Όμιλοι της αλλοδαπής (είτε απευθείας, είτε μέσω ταξιδιωτικών γραφείων ή τουριστικών πρακτορείων ή άλλων φορέων).

δ) Πολιτιστικοί & Μορφωτικοί Σύλλογοι της ημεδαπής (αναγνωρισμένοι με Απόφαση του Πρωτοδικείου).

ε) Εκκλησίες - Ιδρύματα - Σχολεία (Δημόσια & Ιδιωτικά).

στ) Σύνδεσμοι - Ενώσεις - Συνομοσπονδίες - Συνεταιρισμοί - Πολιτικά Κόμματα και Οργανώσεις - Επαγγελματικές Οργανώσεις - Καλλιτεχνικά Πρακτορεία - Εταιρείες - Επιχειρήσεις.

ζ) Λοιποί Σύλλογοι & Σωματεία - λοιπές Ομοσπονδίες - λοιποί φορείς (ευρύτερου Δημοσίου & Ιδιωτικού Τομέα) - Μεμονωμένα Άτομα.

Επιπροσθέτως στις ανωτέρω αθλητικές εγκαταστάσεις ο Δήμος υλοποιεί αθλητικά προγράμματα των ικανών προς άθληση ηλικιών και των δύο φύλων, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη του μαζικού, σωματειακού, πανεπιστημιακού, σχολικού, στρατιωτικού και εργοστασιακού αθλητισμού, καθώς και αθλητικά προγράμματα για Άτομα Με Ειδικές Ανάγκες.

Κατά συνέπεια η οργάνωση, ανάπτυξη και εκτέλεση κάθε είδους πολιτιστικής και αθλητικής δραστηριότητας και εκδήλωσης από τον Δήμο επιβάλλει την υποχρεωτική λειτουργία των Υπηρεσιών Πολιτισμού και Αθλητισμού όλες τις ημέρες του μήνα, συμπεριλαμβανομένων των ημερών του Σαββάτου, της Κυριακής και όλων των εξαιρεσίμων ημερών, κατά τις ώρες από 06.00' μέχρι 22.00' οπωσδήποτε.

Σε εξαιρετικές όμως περιπτώσεις και συγκεκριμένα κατά την πραγματοποίηση επιμορφωτικών σεμιναρίων, ημερίδων και διαλέξεων, κατά την διοργάνωση συναυλιών, θεατρικών και κινηματογραφικών παραστάσεων, μουσικών και χορευτικών εκδηλώσεων και φεστιβάλ, κατά την εκτέλεση προπονητικών - αγωνιστικών αθλητικών δραστηριοτήτων εθνικών ή επαγγελματικών ομάδων, καθώς και κατά την διεξαγωγή διεθνών αγώνων (βαλκανικών - μεσογειακών - πανευρωπαϊκών - παγκόσμιων), ο ανωτέρω χρόνος θα πρέπει να παρατείνεται κατά περίπτωση και τις νυχτερινές ώρες, τουλάχιστον μέχρι την ολοκλήρωση των εκδηλώσεων – δραστηριοτήτων”.

6. Το από 01-07-2015 υπηρεσιακό σημείωμα - βεβαίωση του Γραφείου Λογιστηρίου του Οικονομικού Τμήματος του Δήμου μας, με την οποία

βεβαιώνεται ότι στον προϋπολογισμό, έτους 2015 έχει προβλεφθεί και εγγραφεί πίστωση για αποζημίωση υπερωριακής απασχόλησης και αποζημίωσης για εξαιρέσιμες ημέρες, νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για το προσωπικό που θα απασχοληθεί στις ανωτέρω Υπηρεσίες.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του,

Αποφασίζει - Ομόφωνα

Προτείνει τον καθορισμό του ωραρίου λειτουργίας των Υπηρεσιών Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων σε βάρδιες, κατά τις Κυριακές και ημέρες αργίας, καθώς επίσης σε εξαιρετικές περιπτώσεις και κατά τις νυκτερινές ώρες, καθότι τούτο επιβάλλεται λόγω της ιδιαιτερότητας των συνθηκών λειτουργίας τους, ως κάτωθι

1. Όλες τις ημέρες του μήνα και σε απογευματινή βάρδια, καθώς και τις Κυριακές και τις ημέρες αργίας, για πέντε (5) μόνιμους υπαλλήλους (κλάδων ΥΕ1 - Γενικών Καθηκόντων, ΥΕ16 - Προσωπικό Καθαριότητας, ΥΕ - Φυλάκων), καθώς και για λοιπό προσωπικό διαφόρων ειδικοτήτων και με οποιαδήποτε σχέση εργασίας, με μέγιστο αριθμό απασχολούμενων τρεις (3) υπαλλήλους, προς αντιμετώπιση έκτακτων υπηρεσιακών αναγκών.

Το ωράριο εργασίας και οι βάρδιες του προσωπικού θα είναι:

- ώρες πρωινής απασχόλησης 07.00' - 15.00'
- ώρες απογευματινής απασχόλησης 14.00' - 22.00'

Στο προσωπικό, το οποίο πρόκειται να απασχοληθεί Σάββατο ή Κυριακή ή ημέρα αργίας, θα χορηγούνται ισάριθμες ημέρες ανάπαυσης, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

2. Κατά τις νυκτερινές ώρες, για την αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών και συγκεκριμένα για την πραγματοποίηση επιμορφωτικών σεμιναρίων, ημερίδων και διαλέξεων, για την διοργάνωση συναυλιών, θεατρικών και κινηματογραφικών παραστάσεων, μουσικών και χορευτικών εκδηλώσεων και φεστιβάλ, για την εκτέλεση προπονητικών - αγωνιστικών αθλητικών δραστηριοτήτων εθνικών ή επαγγελματικών ομάδων, καθώς και για την διεξαγωγή διεθνών αγώνων (βαλκανικών - μεσογειακών - πανευρωπαϊκών - παγκόσμιων), με μέγιστο αριθμό απασχολούμενων πέντε (5) μόνιμους υπαλλήλους (κλάδων ΥΕ1 - Γενικών Καθηκόντων, ΥΕ16 - Προσωπικό Καθαριότητας, ΥΕ - Φυλάκων).

Από τις διατάξεις της παρούσας απόφασης προκαλείται δαπάνη για το έτος 2015, ύψους #4.822,62# €, σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων, η οποία θα βαρύνει τους κατωτέρω Κ.Α. του σκέλους των εξόδων του, ήτοι

Υπηρεσία Πολιτισμού – Αθλητισμού – Κοινωνικής Πολιτικής (15)

Κ.Α. 15-6012.001 Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές	2.159,28 €
Κ.Α. 15-6051.001 Εισφορά υπέρ ΙΚΑ (μονίμων υπαλλήλων)	352,62 €
Κ.Α. 15-6051.002 Εισφορά υπέρ ΤΥΔΚΥ	269,94 €

Υπηρεσία Καθαριότητας – Ηλεκτροφωτισμού (20)

Κ.Α. 20-6012.001 Αποζημίωση υπερωριακής απασχόλησης	1.558,08 €
---	------------

Κ.Α. 20-6051.001 Εισφορά υπέρ ΙΚΑ τακτικού προσωπικού	287,94 €
Κ.Α. 20-6051.003 Εισφορά υπέρ ΤΥΔΚΥ	194,76 €

Για τα επόμενα έτη προκαλείται ετήσια δαπάνη, ύψους **#9.700,00#** €, η οποία θα προβλέπεται στους κατά περίπτωση Κ.Α. των αντίστοιχων προϋπολογισμών.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **147/2015**.

Ο Πρόεδρος

(Έπονται υπογραφές)

Τα Μέλη

Ακριβές Αντίγραφο
Λουτράκι 21 Ιουλίου 2015.
Ο Πρόεδρος